

第二届职工技能大赛即将开锣

公司工会经过一个多月的筹划，茂源机械第二届职工技能大赛即将在 7 月份开锣。

本次大赛目的主要是为 7 月份开始生效的员工薪酬调整提供依据；发现和培养人才；形成尊重知识和尊重人才的健康氛围。

本次大赛成立领导小组，负责大赛的组织实施和考评工作。大赛将分理论考试和实际操作两个部分，总成绩满分为 100 分，其中理论考试占 30%，实际操作占 70%。其中理论试题由综合部按项目分别拟定，组织闭卷考试；实操由生产部按项目分别设定。考评小组成员现场对实操项目进行打分。为保证本次大赛的圆满成功，激发广大员工参赛的积极性，公司特别为本次大赛设立了各类奖项。包括：

- 1、单项奖。总分第一名奖金 500 元；第二名 300 元；第三名 100 元。
- 2、多项合格奖。参赛者所报单项总分超过 70 分就算合格。每人两项合格为优秀，奖励 100 元；三项合格为优胜，奖励 200 元；四项及以上合格给予特别嘉奖，奖励 300 元。
- 3、纪念奖。凡是参加比赛没有得奖的员工均有纪念奖。本次实操考试将设电焊、氩弧焊、钣金、钳工等比赛项目。

公司举办合同法律风险与防控培训

为进一步规范合同管理工作，加强合同管理法律风险防范，提高员工的合同法律风险防范意识，公司常年法律顾问赵律师于 6 月 13 日来到公司，举办了合同法律风险与防范培训。公司销售、售后、采购、生产、技术等人员参加了培训。

赵律师从公司实际经营需求出发，并结合自身经验，将理论与实际操作、案例分析相结合，以案释法，就合同风险的主要表现，包括合同名称风险、合同主体风险、合同形式风险、合同效力风险、合同用语风险、合同解除风险、合同争议（仲裁或诉讼）风险等七大类风险及表现形式都一一做了详细讲解。

同时，赵律师还结合各种合同风险，详解了风险的规避措施，尤其是合同各主要条款的审查方面，强调在签订合同前，一定要学会运用各种工具和手段，如天眼查、企查查、国家企业信用信息公示系统，充分了解合同对方的信用情况。

两个多小时的培训，涵盖的内容非常全面，大家纷纷表示受益匪浅。

此次培训，提高了员工合同法律风险的防范意识，对公司进一步规范合同管理相关工作，有效防止潜在的法律风险具有重要意义。

产品质量，代表着你的责任和态度

2020 年 6 月 19 日，公司给内蒙健农食品有限公司发了一台回转式拌料机。

客户收到货后，在拌料机上看到的却是回转式脱油机标牌，怀疑是公司库存脱油机改的拌料机。销售人员只能耐心地、反复地给客户解释。但不管如何解释和沟通，客户终究还是心存疑惑。

这起质量事故，看似简单，甚至简直算是个笑话，但却给客户造成了严重的不良体验，也给公司形象和声誉严重抹了黑。反映出制作者在工作中的工作态度极其不端正，工作责任心极其缺失，将工作岗位当成了儿戏，也反映出公司品管人员对单机出厂的检验把关不严。

公司将对此事件按照相关制度予以严肃处理。

“质量是企业的生命”人人皆知。企业的生存和我们的切身利益息息相关，公司提供我们赖以生存的平台，假如我们不尽心工作，将是自毁长城，自挖墙角，自断后路。从这个意义上说，企业和我们个人的命运就把握在我们自己的手中。

质量是人控制的。不管在什么情况和条件下，人的因素尤其是工作责任心是第一位，人决定质量，而非机器决定质量。

人人都知道，质量是干出来的，而不是质检员检出来的！产品质量，归根结底体现出来的是一种责任心，一种工作态度。



公司质量管理体系复审顺利通过

6 月 17 日-18 日，上海英格尔认证有限公司对我公司进行了为期两天的质量管理体系复审工作。

本次审核目的，就是评价组织质量管理体系运行是否有效保持并改进，以确保客户组织符合适用的法律、法规和合同要求，并确定是否推荐保持认证注册资格。

审核组对公司质量管理体系文件进行了审核，并按审核计划对公司管理层，管理部门和生产车间一线进行了现场监督审核。

此次审核，审核小组成员认为我公司质量管理体系运行持续有效，质量管理体系文件符合标准要求，文件得到持续有效的贯彻，达到了公司的质量方针和质量目标的要求。尤其是内部审核、管理评审、客户服务提供等方面做的较好，成为公司有特色的强项。审核组既肯定了我公司质量管理体系运行以来所取得的管理成效，同时也对我公司质量管理体系提出了改进意见。

通过本次复审，对提高公司质量管理水平将产生积极的促进作用。

荐者有奖

目前公司订单已经排到了 9 月份，为保证交货期，补充焊工，并保持公司持续稳定发展，经公司研究决定，决定实施以下招聘奖励政策：

一、奖励办法

每介绍一个技术比较熟练、经短训可以立即上岗的焊工入职，并且新入职员工在公司正常上班连续三个月及以上，公司对介绍人奖励 300 元。

二、享受奖励政策人员范围：除综合部外的全厂其他员工。

三、奖励政策有效时限：自 2020 年 6 月 28 日至 8 月 28 日，共两个月。

